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РЕФЕРАТ 

 

Тема дипломного проекту – «Проєкт озеленення та декоративного 

оформлення паркінгу на теріторії Хортицької національної академії». 

 Мета роботи: розробка проєкту реконструкції насаджень та благоустрою 

нового паркінгу для автомобілів  на території Хортицької академії. 

 Об'єкт проектування – ділянка на теріторії парку Хортицької 

національної академії, розташована праворуч від автомобільного в’їзду на 

теріторії академії. 

 Дипломний проект складається з пояснювальної записки (титульний 

лист,   відомість проекту, реферат, вступ, ключові слова, 5 розділів, перелік 

літературних джерел) і графічних матеріалів. 

  Пояснювальна записка містить 53 сторінки тексту, 9 таблиць, 14 

рисунків.   Графічні матеріали містять 6  аркушів. 

  Під час роботи над проектом було проведено обстеження об’єкту, що  

проектується, фотозйомка, інвентаризація існуючих будівель, споруд, 

інженерних мереж та насаджень. На основі отриманих даних були складені усі 

графічні креслення. Данні обстеження послужили основою для розробки 

проектних пропозицій щодо покращення існуючого стану насаджень, 

квітникового оформлення об’єкта та підвищення рівня його благоустрою. 

 Робота над проєктом базувалася на системному підході до рішення 

проблеми.  

 Теоретичну базу даного дипломного проєкту становлять фахові статті та 

література, періодичні видання та інтернет-джерела. 

 Дана робота може бути використана як перспективний проєкт для 

подальшої реалізації на території  Хортицької національної академії на о. 

Хортиця. 
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ВСТУП 

 

Хортицька національна академія – це   заклад з багаторічною історією 

[13], який пройшов шлях від інтернату до реабілітаційного центру, а потім - до 

національної академії. Це заклад зі складною структурою, одна з яких – 

реабілітаційне відділення для дітей з вадами опорно-рухового апарату. Кількість 

маленьких пацієнтів  реабілітаційного відділення постійно зростає і батьки  

привозять їх до ХННРА частіше за все автомобілями. Тому виникла 

необхідність влаштувати паркінг для автомобілів відвідувачів закладу. Оскільки 

майбутній паркінг розміститься на теріторії парку академії, обов’язковою його 

складовою має стати декоративне оформлення та озеленення. 

Метою дипломної роботи є розробка проєкту озеленення та 

благоустрою теріторії майбутнього паркінгу на теріторії Хортицької 

національної академії, м. Запоріжжя.  Для досягнення даної мети були 

проаналізовані літературні джерела з міського благоустрою, озеленення 

населених місць, зеленого будівництва    та садово-паркового господарства.  

Відповідно до цього, основними завданнями  дипломного проєкту є: 

- Попереднє обстеження території, що підлягає проектуванню; 

- Проведення інвентаризації існуючих насаджень, споруд, мереж на    

території, що проектується; 

- Розробка рекомендацій з реконструкції зелених насаджень на ділянці; 

- Розробка варіанта квіткового оформлення території; 

- Складання відповідних креслень; 

- Розрахунок  матеріальних затрат на реалізацію пропозицій проекту; 

- Висунути рекомендації щодо подальшого догляду за об’єктом; 

- Надання рекомендацій з охорони праці під час робіт з реалізації 

проєктних пропозицій. 
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ВИСНОВКИ 

 

Влаштування паркінгу на території академії а також  благоустрій та 

озеленення прилеглої до нього ділянки створить комфортні умови для 

перебування та відпочинку відвідувачів реабілітаційного відділення, 

співробітників та студентів, надасть більш доглянутий вигляд зрілим 

насадженням парку академії. Завдяки проектним рішенням поліпшиться баланс 

території, покращится ландшафтно-просторова структура зелених насаджень. 

Враховуючи, що об‘єкт знаходиться в заповідній зоні, де не можна порушувати 

сформовану екосистему, то запропоновані рекомендації з реконструкції і 

формування насаджень поліпшать естетичне сприйняття території, дозволить 

успішно вирішувати екологічні проблеми. Оновлена ділянка парку академії 

набуде привабливого естетичного вигляду завдяки запропонованим заходам з 

благоустрою, а також завдяки використанню квіткового оформлення. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


